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Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung  

Zur Abrundung unserer Serviceleistungen möchten wir Sie künftig auf kurzem Wege, etwa per Telefon oder E-Mail betreuen können. 

Daneben wollen wir Ihnen künftig für Sie interessante Informationen und Angebote zukommen lassen. Außerdem legen wir Wert auf 

Ihre Meinung, was die Qualität unserer Leistungen angeht, um künftig noch besser zu werden. Aus diesem Grunde würden wir uns 

freuen, wenn Sie an Zufriedenheitsbefragungen teilnehmen.  

Den Schutz von Kundendaten nehmen wir ernst. Wir möchten, dass sich jeder Kunde beim Besuch unserer Autohäuser wohlfühlt. Der 

Schutz Ihrer persönlichen Daten ist für uns ein wichtiges Anliegen, dem wir innerhalb unserer Geschäftsprozesse großes Augenmerk 

schenken.  

Allgemeine Informationen 

Sofern Sie uns die untenstehende Einwilligung erteilen, sind wir gemäß Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a DS-GVO zur Verarbeitung der von Ihnen 

angegebenen personenbezogenen Daten (und damit auch zur Weitergabe an Dritte) berechtigt.  

1. Für die Datenverarbeitung Verantwortlicher 

 Autohaus Jacob Fleischhauer GmbH & Co. KG, Fröbelstraße 15, 50823 Köln, Deutschland 

 FLEISCHHAUER PZ GmbH, Fröbelstraße 15, 50823 Köln, Deutschland 

 FLEISCHHAUER PZ GmbH, Europaplatz 10, 52068 Aachen, Deutschland 

 FLEISCHHAUER PZ GmbH, Brühler Straße 2, 53119 Bonn, Deutschland 

2. Datenschutzbeauftragter des Verantwortlichen 

Herr Friedrich Keller 

Anschrift:   Telefon: +49 (0) 2841 88668293 

Herrn Friedrich Keller  Fax: +49 (0) 2841 8866824293 

c/o DSB.network GmbH  E-Mail:  datenschutz@fleischhauer.com 

Oberwallstraße 40 

47441 Moers 

 

Die nachfolgende Einwilligung ist freiwillig. Sie können sie ohne Angabe von Gründen verweigern, ohne dass Sie deswegen Nachteile zu 

befürchten haben. Eine Nichterteilung der Einwilligung führt lediglich dazu, dass wir Ihnen die unter Ziffer 4 dieser Hinweise 

dargestellten Informationen nicht zukommen lassen können. Sie können Ihre Einwilligung über die unter Ziffer 2 dieser Hinweise 

angegebenen Kontaktdaten jederzeit widerrufen.  

 

3. Ihre Rechte 

Sie haben gegenüber uns hinsichtlich der Sie betreffenden personenbezogenen Daten das Recht auf Auskunft (Art 15 DS-GVO), der 

Berichtigung (Art. 16 DS-GVO), der Löschung (Art. 17 DS-GVO), der Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DS-GVO) und auf 

Datenübertragbarkeit (Art. 20 DS-GVO). 

Widerspruchsrecht nach Art. 21 Abs. 1 und 2 DS-GVO: Sie haben das Recht einer Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu 

Zwecken der Direktwerbung und / oder des Profilings zu widersprechen. Sofern wir Ihre personenbezogenen Daten zum Zweck der 

Wahrung berechtigter Interessen verarbeiteten oder Profiling betreiben, können Sie dieser Verarbeitung widersprechen, wenn sich 

aus Ihrer besonderen Situation hierfür Gründe ergeben. 

Falls Sie eine Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer Daten erteilt haben, können Sie diese jederzeit widerrufen. Ein solcher Widerruf 

beeinflusst die Zulässigkeit der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, nachdem Sie ihn gegenüber uns ausgesprochen haben. 

Zudem haben Sie das Recht sich bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde zu beschweren. Die für uns zuständige Behörde ist der 

Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen, Kavalleriestr. 2-4, 40213 Düsseldorf. 

 

4. Art und Zweck der Verarbeitung 

 Werbung: Kontaktaufnahme zur Bewerbung von Produkten und Dienstleistungen aus den Bereichen Verkauf von Neu- und 

Gebrauchtfahrzeugen, Verkauf von Zubehör, Reparatur und Wartung von Fahrzeugen, Vermittlung von Finanzierungs-, 

Leasing- und Versicherungsverträgen sowie Vermietung von Kraftfahrzeugen. 

 Kundenbetreuung: Kontaktaufnahme z.B. Einladung zu Veranstaltungen, zur Information über technische Neuerungen zu 

Ihrem Fahrzeug, zur Benachrichtigung bei TÜV- und AU-Fälligkeit, Reifenwechsel oder Pannenhilfe vor Ort. 

 Kundeninformationen: Kontaktaufnahme z.B. wegen Rückrufaktionen für Ihr Fahrzeug, Auslauf eines Leasing-/ 

Finanzierungsvertrages oder Neukaufoptionen für Ihr bestehendes Fahrzeug. 

 Kundenzufriedenheitsbefragung: Nach der Durchführung eines Auftrages in unserem Hause kontaktieren wir Sie bezüglich 

Ihrer Zufriedenheit der von uns durchgeführten Vertragsabwicklung. Dies kann auch durch ein von uns beauftragtes 

Unternehmen geschehen. 

 

5. Unsere Datenschutzhinweise 
Bitte beachten Sie auch unsere Datenschutzhinweise. Diese sind an unserem jeweiligen Standort einsehbar. Wenden Sie sich bei Fragen 
bitte an einen unserer Mitarbeiter. 
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                                                                                                                                                                                              Kundennummer (vom Betrieb auszufüllen) 
 
6. Einwilligung 
 
Bitte teilen Sie uns nachfolgend diejenigen personenbezogenen Daten (Vorname, Nachname, Straße, Hausnummer, PLZ, Wohnort, 
Festnetznummer, Mobilfunknummer, E-Mail-Adresse) mit, über die wir Sie kontaktieren dürfen. Bitte kreuzen Sie nachfolgend 
entsprechend dem von Ihnen gewünschten Umfang Ihrer Einwilligung die hierfür vorgesehenen Kästchen an.  
 
6.1. Ihre personenbezogenen Daten 
 
 
 
Vorname                                                                                                                            Nachname/Firma 

 
 
 
Mitarbeiter der Firma (Vor- und Nachname) 
 
 
 
 
Straße, Hausnummer, PLZ, Wohnort 
 
 
 
Telefonnummer (Festnetznummer/Mobilnummer)   Faxnummer                                                     persönliche E-Mail-Adresse 
 
6.2. Ihre Einwilligungserklärung 
Ich möchte - jederzeit widerruflich - über aktuelle Produkte und Dienstleistungen betreffend die Hersteller/Marken Volkswagen, 
Audi, Škoda, Seat und Porsche per 

□ E-Mail          □ Briefpost          □ Telefon          □ SMS 

 
informiert werden und erlaube die Verarbeitung und Weitergabe meiner vorstehend angegebenen personenbezogenen Daten 
durch und an die nachfolgenden Unternehmen zu den unter Ziffer 4 der vorstehenden Hinweise angegebenen Zwecken: 
 

 Autohaus Jacob Fleischhauer GmbH & Co. KG, Fröbelstraße 15, 50823 Köln, Deutschland 

 FLEISCHHAUER PZ GmbH, Fröbelstraße 15, 50823 Köln, Deutschland 

 FLEISCHHAUER PZ GmbH, Europaplatz 10, 52068 Aachen, Deutschland 

 FLEISCHHAUER PZ GmbH, Brühler Straße 2, 53119 Bonn, Deutschland 

 VOLKSWAGEN AG, Berliner Ring 2, 38440 Wolfsburg, Deutschland 

 AUDI AG, Auto-Union-Straße 1, 85045 Ingolstadt, Deutschland 

 ŠKODA AUTO Deutschland GmbH, Max-Planck-Straße 3-5, 64331 Weiterstadt, Deutschland  

 SEAT Deutschland GmbH, Max-Planck-Str. 3-5, 64331 Weiterstadt, Deutschland 

 Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG, Porscheplatz 1, 70435 Stuttgart, Deutschland.   

 Volkswagen Financial Services AG, Gifhorner Straße 57, 38112 Braunschweig 

 Porsche Financial Services GmbH, Porschestr. 1, D-74321 Bietigheim-Bissingen 

 Porsche Financial Services GmbH & Co. KG, Porschestr. 1, D-74321 Bietigheim-Bissingen 
 

 
 
 

 
Ort, Datum                                                                                                                        Unterschrift 
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